
何学期の反省ですか。

6 件の回答

1 学校経営‧学級経営

「明るく思いやりのある児童」の育成につと努めたか。

6 件の回答

「意欲をもって学ぶ児童」の育成に努めたか。

6 件の回答

学校評価（職員⽤‧Ｒ７，１学期）
6 件の回答

分析を公開

コピー

１学期

２学期

３学期

100%

コピー

1 努⼒が必要
２ もう少し
3 できている
4 よくできている

50%

50%

コピー

1 努⼒が必要
２ もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

50%

33.3%
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「ねばり強い児童」の育成に努めたか。

6 件の回答

学年の努⼒点‧具体策は実践されたか。

4 件の回答

⼦供のことを考えて，丁寧な⾔葉遣いに気を付けることができたか。

6 件の回答

反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

2 学⼒向上‧学習指導

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている16.7%

83.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

25%

75%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

33.3%

66.7%
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「⾒通す‧学び合う‧振り返りの徹底」，「学び合いのある協働的な学習

への授業改善の推進等に努めたか。

5 件の回答

「こだわりの視点」の共通実践に努めたか。

5 件の回答

基礎的‧基本的知識，技能の確実な定着と⾔語活動の充実による思考

⼒‧判断⼒‧表現⼒の育成に努めたか。

5 件の回答

ＩＣＴ機器の積極的‧効果的活⽤に努めたか。

5 件の回答

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

20%

60%

20%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

20%

80%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

20%

80%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

20%

20%

60%
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家庭学習についての指導や⾒届けなど，家庭学習習慣の定着につとめた

か。

4 件の回答

反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

道徳‧外国語活動‧総合的な学習の時間

道徳の時間をはじめ，全教育活動を通して道徳的実践⼒の育成に努めた

か。

5 件の回答

外国語（活動）は，活動内容を⼯夫し，計画的に実施したか。

4 件の回答

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

25%

75%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

20%

80%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

50%

50%
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総合的総合的な学習の時間は，活動内容を⼯夫し，計画的に実施した

か。

5 件の回答

反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

教務

教育課程の確実な実施に努めたか。

6 件の回答

校内研修体制が確⽴され，計画に沿った推進に努めたか。

6 件の回答

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

20%

80%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

33.3%

66.7%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

33.3%

66.7%
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学校掲⽰板等，広報渉外の活動の充実に努めたか。

6 件の回答

全教育活動において，⼈権同和教育の視点に⽴った指導に努めたか。

6 件の回答

⽀援の必要な児童に配慮した特別⽀援教育の実践に努めたか。

6 件の回答

反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⽣徒指導

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている16.7%

83.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

33.3%

66.7%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

50%

50%
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問題等の早期発⾒に努め，全職員による共通理解‧指導がなされたか。

6 件の回答

教育相談等を通して児童理解に努め，⼼に届く⽣徒指導がなされたか。

6 件の回答

学校⾏事や児童会活動など，⼯夫‧改善に努め，ねらいを達成できた

か。

6 件の回答

学校図書館の活⽤や読書指導の充実に努めたか。

5 件の回答

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

50%

50%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

33.3%

66.7%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

33.3%

50%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

20%

80%
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反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保健

家庭との連携を図りながら，保健指導や基本的⽣活習慣の定着に努めた

か。

5 件の回答

安全指導や安全点検など，児童の安全確保に努めたか。

6 件の回答

個に応じた体⼒つくり，気⼒つくりの充実に努めたか。

6 件の回答

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

40%

60%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

50%

50%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

33.3%

66.7%
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⾷育の推進や正しい給⾷（⾷事）マナーの定着に努めたか。

6 件の回答

教材園‧学級園‧学校園の整備等，環境緑化に努めたか。

6 件の回答

清掃指導やボランティア活動の推進など，学校環境美化に努めたか。

6 件の回答

関係機関との連携を図りながら，各訓練を効果的に実施できたか。

6 件の回答

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている16.7%50%

33.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

66.7%

33.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

50%

33.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

50%

50%
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反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

学校事務

出勤簿‧勤務処理簿‧各種表簿の処理及び管理は適切に⾏われたか。

6 件の回答

各会計処理を適切に⾏うとともに，⾦銭の管理には⼗分に留意したか。

6 件の回答

⼀般備品‧教材備品の管理は適切に⾏われたか。

6 件の回答

反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

三者連携

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

83.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

66.7%

33.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

50%

50%
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学校教育に対する理解と協⼒について，保護者への啓発に努めたか。

6 件の回答

各ＰＴＡ活動等を通して，家庭との連携に努めたか。

6 件の回答

声掛け‧⾏事の参加等を通して，家庭‧地域との信頼関係つくりに努め

たか。

6 件の回答

反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

校務分掌遂⾏

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

66.7%

33.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

83.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

83.3%
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職員間の連携を図りながら，責任をもって分掌の遂⾏に努めたか。

6 件の回答

作成⽂書は教頭‧校⻑の承認を受け，期限内発送に努めたか。

6 件の回答

業務改善の視点をもって，業務遂⾏（含む計画の⽴案）の⼯夫‧改善に

努めたか

6 件の回答

本年度，勤務時間内の負担軽減を全体的に実感することができたか。

6 件の回答

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

50%

50%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

33.3%

66.7%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

66.7%

33.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

33.3%

33.3%

33.3%
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反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

モラルの向上‧服務の厳正‧健康

交通法規の遵守やゆとりをもった運転など，交通安全に努めたか。

6 件の回答

パワハラ‧セクハラについて理解し，⼗分配慮した（されていた）か。

6 件の回答

体罰の禁⽌について理解し，体罰を⾏わない指導に努めたか。

6 件の回答

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

83.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

83.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

83.3%

2025/07/20 12:56 学校評価（職員⽤‧Ｒ７，１学期）

https://docs.google.com/forms/d/17jPen2nM2N4xTaZLXhQvSuTj9pSwIEfxX8XJh7JzXb0/viewanalytics 13/16



健康の保持増進に努め，ストレスを抱え込まないように努めたか。

6 件の回答

個⼈情報の適正な管理に努めたか。

6 件の回答

保護者や地域の⽅々，⼦供たちなど，他者の⽴場に⽴った⾔葉遣いに気

を付けることができたか。

6 件の回答

反省‧改善策（記述）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

その他‧⾃由記述

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - フォームのオーナーに問い合わせる - 利
⽤規約 - プライバシー ポリシー

このフォームが不審だと思われる場合 報告

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

50%

33.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

16.7%

83.3%

コピー

1 努⼒が必要
2 もう少し
3 できている
4 よくできている

66.7%

33.3%
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